

MINSHENG

# 我市下达困难群众救助补助资金1200余万元

■首席记者 王守明

本报讯 根据省有关文件精神,为进一步做好困难群众救助工作,我市近期下达困难

群众救助补助资金1204.1万元。

此次下达的资金,用于低保、特困人员救助供养、临时救助、流浪乞讨人员救助(含

农村留守儿童、困境儿童、流浪乞讨儿童的应急处置、救助帮扶、监护支持、精神关爱等未成年人社会保护支出)、孤儿(含艾滋病毒感染儿童、生

活困难家庭中的和纳入特困人员救助供养范围的事实无人抚养儿童)基本生活保障支出,为进一步加强预算绩效管理,切实提高财政资金使用效

益,同时下达区域绩效目标考核表,要求完善绩效目标管理,做好绩效运行监控和绩效评价,确保财政资金安全有效和年度绩效目标如期实现。

## 7月起我市提高最低生活保障和特困人员救助供养标准

■记者 朱冬 通讯员 毛贝贝

本报讯 6月15日,记者从市民政部门了解到,为保障困难群众基本生活,提高

城乡社会救助水平,助力决胜脱贫攻坚和全面建成小康社会,6月12日,市政府出台《关于提高我市最低生活保障对象和特困人员基本生活,促进社会和谐稳定。

据悉,我市最低生活保障标准由每人每月583元提高到每人每月641元;特困人员救助供养基本生活财政补助标准由每人每月

758元提高到每人每月833元。

新的保障标准和供养标准从2020年7月1日起执行。

## 县医院开展全麻无痛电子支气管镜检查

■记者 王陈陈 通讯员 辛娜

本报讯 近日,濉溪县医院呼吸内科与麻醉科通力合作,成功为患者完成全麻无痛电子支气管镜检查。

这名患者因右肺下叶肺炎被收入呼吸内科病房,在接受常规抗炎治疗时出现炎症病灶吸收不佳情况。为了查找原因,呼吸内科主任医师金正瑞、副主任韩军侠与麻醉科主任崔振华考虑到患者对常规支气管镜检查存在抵触情绪,充分沟通后建议采取全麻无痛电子支气管镜检查。最终,患者炎症病灶吸收不佳的原因找到了,原来是卡在气管内的西瓜子在作祟,并通过手术顺利取出。整个操作过程中,患者无烦躁、呛咳、心率增快等不良反应,术后安返病房。

据濉溪县医院副院长、呼吸内科主任医师金正瑞介绍,传统支气管镜检查通常会出现剧烈咳嗽、胸闷、喉痉挛、心率失常等多种并发症,患者多存在紧张和心理恐惧;而无痛支气管镜能让患者在无任何痛苦的状态下轻松完成检查,提高疾病的诊断率。目前,无痛电子支气管镜技术的开展在县医院已较为成熟。



蟠桃熟了

6月14日,杜集区泛华种植家庭农场内果农在采收蟠桃。  
目前,泛华家庭农场桃子种植面积100余亩,其中有中蟠102、中油蟠6号、晚熟油桃等10余个品种,部分优质果品陆续进入成熟期,工人们忙着采收、分拣、装箱、外销。近年来,杜集区大力发展乡村旅游产业,并将农业与旅游、采摘深度融合,实现农业转型升级。桃子种植也成为当地农民脱贫致富的支柱产业。

■摄影 记者 冯树风

## 建行淮北市分行“农信贷”助力乡村振兴

■记者 王陈陈 通讯员 任莉莉 刘露

本报讯 近日,建行淮北市分行农信贷实现破零,成功为杜集区高岳街道韩楼村一养殖户申请该项贷款10万元。

“农信贷”是指运用党建引领信用村建设成果,面向信用户发放的纯信用专项线上贷款品种,贷款额度最高10万元,有效期一年,随借随还,方便快捷,贷款利率按照中国人行和建设银行相关规定执行。

## 防止汛期疫情应把好“入口”关

■记者 韩惠

本报讯 连日降雨给市民出行和生活带来不便,因汛期可能诱发的各种疾病更时刻危及群众身体健康。市疾病预防控制中心专家提醒,市民在做好防汛抗灾的同时,要做好防病工作,确保食品安全,认真组织开展环境清理和消毒、杀虫、灭鼠工作,防止疾病传播流行。

据疾控专家介绍,洪涝灾害过后,由于动物尸体腐烂、食物变质、粪便污染等原因,卫生条件差,居民接触病毒机会增加,较平时更易传染疾病。汛期防病,关键就是要防传染病,主要包括肠道传染病。如霍乱、细菌性痢疾、甲型病毒性肝炎、伤寒、副伤寒等;自

然疫源性疾病。如钩端螺旋体、流行性出血热等;虫媒传染病。如流行性乙型脑炎、疟疾;接触性传染病,如红眼病、皮炎等;以及食物质中毒、农药中毒等。

那么,如何保护自身健康,减少疾病发生呢?疾控专家支招,远离汛期疫情,首先要把好“入口”关,食用固定包装的即食食品(饼干、方便面、瓶装水)时,要检查包装是否完整、是否被污染、是否在保质期内等。不食用被水淹过、腐烂的蔬菜、水果;不食用来源不明、非专用食品容器包装、无明确食品标志的食品;不食用已死亡的畜禽、水产品。被水淹过的食品容器、工具若要再使用,必须先清洗消毒。个人卫生方面,注意手部清

洁,不用手、尤其是脏手揉眼睛。

各人的毛巾、脸盆、手帕应当单用,

如果不得不与传染病人共用脸盆,则应让健康人先用,病人后用,

用完后使用肥皂将脸盆洗净。

此外,居住在农村地区的群众如遇暴雨浸泡房屋、家具,应及时清扫、晾晒,消除住所外的污泥,保持房屋和附近地面整洁干燥,同时,积极配合相关防疫人员做好消、杀、灭的工作。对家禽家畜圈棚经常喷洒灭蚊药;栏内的禽畜粪及时清理,做好防蝇灭蝇,清除灾后沉积淤泥、填平洼地,翻盆倒罐,消除蚊蝇孳生地,尤其对牲畜尸体、生活垃圾、粪便等及时填埋、覆盖;当发现老鼠异常增多的情况,需要及时向当地有关部门报告。

## 保障百姓疫苗接种安全 我市开展疫苗流通质量安全专项监督检查

■记者 徐志勤 通讯员 高峰

本报讯 6月15日,市市场监督管理局对辖区内疾病预防控制机构和接种单位开展疫苗流通质量安全专项监督检查。

截至目前,全市已检查疾病预防控制机构3家、接种单位10家,暂未发现疫苗使用环节的质量风险和安全隐患。下一阶段,该局将继续强化监管力度,加强与卫健部门的协作,督促疾病预防控制机构和接种单位落实主体责任,排查疫苗流通环节的质量风险和安全隐患,及时发现和解决疫苗流通中存在的问题,保障百姓疫苗接种安全及生命健康安全。

## 疫情防控一线医务人员可提前申报高一级职称晋升考试

■记者 韩惠 通讯员 蒋相立

全科医学、药学、护理、其他卫生技术等专业技术资格考试暂行规定》中报名条件的基础上,晋升高一级职称可以提前一年申报参加卫生专业技术资格考试;对做出突出贡献,获得省部级以上表彰奖励的,晋升高一级职称可以直接申报参加考试。参加新冠肺炎疫情防控的一线医务人员认定范围按照《国务院应对新型冠状病毒感染肺炎疫情联防联控机制关于聚焦一线贯彻落实保护关心爱护医务人员措施的通知》规定执行。

根据《中央应对疫情工作领导小组关于全面落实进一步保护关心爱护医务人员若干措施的通知》《人力资源社会保障部办公厅关于做好新冠肺炎疫情防控一线专业技术人员职称工作的通知》要求,参加新冠肺炎疫情防控的一线医务人员在符合《临床医学专业技术资格考试暂行规定》和《预防医学、全科医学专业技术资格考试暂行规定》报名条件后,方可参加2020年卫生专业技术资格考试。



市财政局 市民生办

## 十七、出生缺陷防治

【资金筹措】开展产前筛查的经费按照参检孕妇每人每孕次补助130元计算。市辖区所需配套资金市与区按5:5比例计算分担,超额部分由区兜底解决;市级对县不承担配套资金。

【目标任务】全面开展产前筛查,2020年产前筛查率达到50%以上,孕妇咨询随访率达到80%以上。

责任单位:市卫健委  
联系人:董莉丽  
联系电话:3112320



## 查网龄领勋章

5月17日起  
短信发送“2020”至10086  
享五大权益

5G畅玩 宽带畅享 亲情畅聊  
全球通尊享 权益惠享

活动时间:5月17日至6月30日

